% ExOeTikn ZuvapTnon

«M' aogfera piAnoeg kamote, Sixwg piav vroyia
Yl TN AETTH €1pwvia, 0TNG LITAPENG OV TN LoPPT,
L po1adw va Pubidopar aevawg ast' m pia,

U artd TV GAAN, vpovopat TEpA amod kabe kopuEn».

1. Avvapelg

AmodekvieTal 0Tl LWIOPOVE VA ETEKTEIVOVUE TOV OPIOUO TNC SUvaung evog
aplOuoy aeR+* (mpayuatikov & OGemkov) wote va dexetar wg ekbetn
0JTO10VOT)TTOTE TPAYUATIKO aplOuo. ZUVOMTIKA, EXOVLLE:

IN'a ek puowo (veN)

av = a-a...-a | (vaapayovieg)
@ IN'a ek apvnuko aképaro (ke Z-)
” QKX = 1
a-K
—

@ INa ex0&tn pnto (u,ve2)
u

IN'a exk02m appnrto (xcQ')

Aev astanteital astd v VAN Hag va Yvwpi{oue TO TS KAl Y1ATl, apkel va
yvwpidovpe OTL AKOUN KAl OTNV TEPLITTOON VT opidetal n Suvapn evog
BeTikov, TpayuaTikov apiOuov.
Opidetan  pe 1  Ponbea
pabnuaTikov evvolimv , OV

ovopadovtal opia , wg eEng:
Pv

U v v x= i
Anodewvietal, emiong, OTL Kot yid o=
TOVG g-[pay“qu]{o{)g SKGéng ooV py 1 akohovBia Sexadikaov

POOEYYloEWV TOU X , HE V

efaxoAovBovv va  1oxvouvv ot SexaBued pnola

YVWOTEG 1010TNTEC TV SUVAUEWV:

ExOetuer) & AoyapiOpwn Zvvapton - 1



1810t Teg Suvipewy
Suvapne

Ioyvel akopa:
a1=aJ-l‘ a°=1Tl-(0V=o 0° = Sev opiletan
a)’_ (E)v
B a
o Py '
e . av v = AapTiog

Qv V = JIEPITTOC

‘ ExOztikn Svvapmon

Me tov TpOTO AUTO, AOUTOV, Umopovue yia kaBe xeR va opioovue tnv
mapakatw ocvvapton f: R — (0, +«), TNV omoia ovopddovue exkOetikn:

.

IMa v exBetikr) ovvaptnon wyvovyv ta e&ng:

1. 'Exeimedio opiopov A =R
2. 'Exetovvolo tipwv 10 f(A) = (0, +x)
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3. Eival «1—1», dnA. yua ka0e x; = x> € A 1oyVe1 ) 1oodvvapia:
X1 =X & (lX1 = ax2
4. Ava>1ceivatavovoa (1), 5nAadn VvV x; < x. € A1oyvet:

X:1< Xs & (lxl < (IX2

Av 0 < a < 1 eivarl @Oivovoa (1), Snhadn V x;: < x. € A 1oyvet:
X1 < Xs & (lxl > (IX2

5. Ta xaBepia am' TG 7PONYOUUEVEG TMEPUITWOELS, EXEL YPAPIKN
JTAPACTAOT) LA KAUITUAT TNG LOPPTC:

o<axi1 a>1

6. Ague Ol 0 Afovag X' X eival opdovVTIIA ACVUTTWTI] TNG YPAPIKNG
TAPAOTAOTC, KAOMS 1) YPAPIKNC TapAoTacT) Tng ekBetikng ovvaptnong
TOV TTANO1ALEL AMEPIOPIOTA, 1YW TTOTE VA TOV TEUVEL
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3. IMapadsiypata I'papkev Ilapactaoemv

ESw mapovoiadovial o1 ypagpikeg TapacTAcelg amo S1a@opeg maparrayeg
me f(x) = 3% wote va yivel kKaADTEpA KATAVONTH 1| CUUITEPIPOPA TNG
exBetikng ouvapong (AAAQ KAl YEVIKOTEPA TWV CUVAPTIOEWV).

ol
3

f(x)=3"~

f(x) = 3~

f(x) = -3~
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=3x+2

f(x)
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1. ExOetikeg Xvvaptnoeig

1. 'Otav pag ¢nteltal va oxeS1A00VUE TN YPAPIKT] TTAPACTAON H1OG
exBetikng ovvaptong Aaufavovue vIOYV TIC S1IAPOPES TEPITTWOELG
JTOV avaALOnkav oTig Tponyovueveg oeAideg 1 cuvELACUO AVTHV.

Efaoxknon : Na yiveln ypagikn mapaotaon g f(x) =3x 72+ 1
2. Avywa ua ovvapmon f(x) = ax pag dnteital va eEETACOVE :

a. mote eival ekOemkn, Oa mpemet:
a>0 Kat a#1

B. mote opidetan yia kaOe XxeR, Oa mpemet:
a>o

Y. 7OTe elval yvnoimg aviovoa, Oa mpemet:
a>1

8. mote eival yvnoiwg @Oivovoa, Oa mipemet:

o<a<i

2. ExOetikéc E&lomoeig
I ————

1. IIpoomaBovue va ypayovpue kal ta dvo peEAnN wg Suvauelg pe v ida
Baon, pe 1 Ponbeld Twv YVwOTOV 1010TNTWV TV OLVAUE®V. XTN
ovveyela, emeldn 1 ekBetikn cuvaptnon eivatl «1—1», Ba 1Woyvet:

Xl = QX2 & X;=Xo
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Efaoknon : Na Avbein e€lowon: 43x=24. 162

2, Me KATAAMNAN aQvTIKATAOTAON avayovue tnv eflowon o
1008V VaA T TTOAVWVULIKT), TTX. 2°° BaBuov.

Efaoxknon : Na AvOein e§lowon: 9x 1+ 3x=4

3. ExOsmikég Aviowoeig
I ————

YKePTOUAOTE UE TAPOUOI0 TPOTO, ONMWG OTIS eSl0WOELE, WOTO0O
(PPOVTIOVUE OTNV TEPIMTMWOT) 7OV O < A < 1 VA AAAACOVUE TN POPA TNG
aviowaong, agoL 1ote N ovvaptnon Ba eivar yvnoiwg @Bivovoa, omodte Ba
oYLeL: aXl < OX2 < X; > Xo.

ESaoknon : Na AvBovv o1 avicwoelg:

1 X+4 1 3x-1
42%3>22+4 Kal (—J <(—j
3 3
4. Xvotnuata

1. Me XatdAAnAn avTIKATAOTAON OVAYOVUE TO OUOTNHUA O€ QGAAO
1oo0vvauo pe dvo AYv@OTOUG, TO OO0 WITOPOUUE VA AVOOUUE LE
KAITo1a artd TIC YVWOTEG pag uebodovg.

3" +2" =31
Efaoxknon : Na AvBel 1o ovotnua
3" —-2" =23

2, Y& UePIKEG MEPUTTMOELS, OTAV 0€ KADE eE10WOT) TOL CLOTIUATOS KAl TA
6Vo peEAN eltvar ywoueva, apkel va akoAlovOnoovue pa pebodo
avAaAoy™ LEe auTh JTov JEptypapape oTig eElowoelg: mpoomabolue va
ypawovue kal ta 6vo peAn, kabe eiowong, cav duvauelg e v id1a
Baon.

273%™ =27.81""
Efaoknon : Na AvBel 1o ovotnua

4.16X—y =322X+y+2
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3. 'Otav oe meputTOES OMWG 1) sponyovuevn, 6ev eival Suvatov va
YPAPTOUV KAl TA VO UEAN pe TNV i01a faot, T0te pa KaAn 18ea eivat
va JTOAAQITAQCTIACOUUE T) va Slaipeoove KaTd UeAN, Tig Svo eSlowoelg

TOVL CUOTIUATOG.
2%.5% =250

Efaoknon : Na Avbei 1o cvotnua

2" .5% =40
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ExOETIKES EQoROes
& AVICWOEIS

1. ExOetikeg Svvaptmoeig

1.

Atvetar 1 ovvapmon f(x) = (G—Hj Jwa moleg Tiuég tov aeR n
3-a

ovvapTnon:

a. &yelmedio opiopov 10 R;

B. elvar yvnoimg avéovoa;

Y. &ivai yvnoing gpbivovoa,

8. eival otaBepr;

2. ExOstuixég EGlomoerg
I ————

1.

Na AvBovv o1 mapakatw e€lo0woelg:
. 2x+3_2x+2+2x+1=48 B. 2.9X—3x1—-135=0
Y. 222%-52%3x43.32%x=09 §, 3:9¥X-8.3%5%X4+552%=0

o aftf el (g
24 _ 468

oX1 2x—2
n. 42x_5.8x_7.22x+1+5.2x+13=O

o (7T - e
3 25 3

. 7-3 Xt — §X+2 = g X+4 — £ X+3 1B. 32X 4 —2%x1=p5X2_0.5%3

Z‘ 2 X+1 4 7.2 X+2 _

1
X+— x+7

y. gx—2 2 = 9o 2_32x—1 10. 3.9X_5.6x+22x+1=0
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2. Na AvBovv o1 TapakATw eE1I0MOELG :
a. ovvx+ex=2 grto|[o,n]
B. 3x+4x=5x
Y. 10+102+103+ ..+ 10%=1111110 av xeN*

3. NaAvOei 010 [0, ] 1 e€lowon: 4ovv2x + 490 = g

4. a. Navnoloyioete v mapdotaon (3 ++/2) 2
B. NalvbBein efiowon 7-(11 + 6~4/2) x=3 — /2

3. ExOsmikég Aviowoeig

1. Na AvBolv o1 TapaKATK AVIoHOoEeIS:
a. e+ 3>ex+extt

1 1 1
X+— X—= X+

B. 3 >+3 >4 »—22

Y. 9% <43"

. (0

€ 27X+12x—-2.8Xx>0

M| =

OT. 9X1—-108:3%¥+243>0

4. ExOetika Xvotnuata

1. Na AvBolv ta ovotnuata:

(X y+3 _ Xy =
3 -2 __5 3 2 _34 :6
a. < ﬁ. <
y x-3 _ =y xry
2 =3 " =3 2% —26 =2
5" -4"" =9 2" .3 =54
Yo 6. <
K5x—1_i_4y+2:69 \3x.2y:24
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3-2"—2"V4+2=0 4% -2v% =32
t ST OT. |
\5 . 2x+1 _2x+y—1 —16 =0 \3x+2 . 3y—4 — 27
(2x+2y _32x-y — 15 ’Xy = yx
n. v 0. -
—+y X—= &
2* +3 =5 X=Y

5. Xvvivaotikeg AoKNoEIg

1.

Na AvBovv o1 eElowoeig:

aA. 20Wx42.2-0wx—3=0 @10 [0, 27]
0‘UV2X 3
B. — e—20‘UV X+20VVX

e

y. esdlx=r7elx46

\

.
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% MAoyapiOpikn Zuvaptnon

«ZTOV GUUTTAVTOG AVAPPIXDLEVOS TN PAVAN OTEeipa,
avadntovtag pa 5186080, iowg @uyn ant' ™ poipa,
yUpeweg oTpypa o' avetepeg Suvapelg kat Bepid,

70V 1e G AOYIKNG Ta SAUACES TO KPATOG, TN Bwpid».

1. AoyapiOuot

Me T1g mpovmoBeoeig a > 0, a # 1 ka1 0 > 0, opidetal 0 AoyaplOuog tov
apBuov 0, wg mpog Paon a, wg 0 eKBETNC OTOV 0ITO10 TIPETEL VA VPWOOVLE
TOoV a wote va pag dwoet tov 0. Ioyvel, SnAadn, n ioodvvapia:

ax=0 < x=1og.0

A0 TOV 0p1OUO TTIPOKVITTOVV AUECA O1 OXECEIG:

log.ax = x as® =9

loga1 =0 logasa =1
Ei8ikotepa, €xovue touvg Sekadwkovg AoyapiBuovg, pue faon to 10, KAl
ypagpovue logh avti yia 10g:100. AnAad:
logf=x < 10x=0

KAl TOUG (PUOIKOVC 1| VEEPLOVG AoyapiBuovg, pe Baon tov apiBuo e
(= 2,71828), kar ypagovpue In0 avti yia log.0. AnAradn:

In0=x< ex=0
2. I810tnteg AoyapiOumv

Ava, B> oxara, B # 1, 10te yia kabe O > 0 ka1 keR, 1oyVeL:
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1. 10gu(0::0:) =10g. 0, + 10g.0-

2, loga(%) = loga0: — 10g. 0=

3. 1log.0* = k-log.0

log.0 L
4. log.0 = —08Y (AMayn Baonc)
log;a

IHapatpnon: Z0u@wva He TNV TEAELTAIA, WITOPOVUE VA AVAYOUUE
€VKOAQ TOV LTTOAOYIOUO AoyapiBuwv, pe osmoladnmote
Baon, oe vmoloylouod Sekadikwv T PLOKGV
AoyapiBuwv, SnAadn:

logp 6 = logh n loggO=—
loga

3. AoyaplOuwkn Zvvapmon

Me Tov TpOTo AVTO, AOUTOV, UTTOPOVUE Yia kKabe X > O va opiloovue TV
napakatwm cvvaptnon f: (0, +»)—>R, v omoia ovopudlovue AoyaprOpuukn
pe paon a:

Ny
f(x) = logax 8'5
Aw Q
/S5
IMa ™ AoyapBuikn cuvaptnon 1oyvovy Ta eENG: hpig'_:’?\oQ

1. 'Exelmedio oplopov A = (0, + )
2. 'Exet ovvoro Tipwv 10 f(A) =R
3. Eival «1—1», dnA. yla kabe x; = x> € A 1oyvet:
X; = X2 © loga X1 = loga X2
4. Av a > 1 eivar av€ovoa (1), Sniadn yia kdbe x; < x» € A 10yVet:

X; < X2 < loga X1 < loga X2

Av 0 < a < 1 eivan @Oivovoa (), SnAadt) yia kabe x; < x» € A 1oyvet:
X; < X2 & loga X1 > loga X2
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5. 'a kaBepia amo TIg TPONYOVUEVES TTEPITTWOELS, T YPAPIKT TTAPACTAOT)
NG CLVAPTNONG EIVAL LA KAUITTUAT TNG TAPAKAT® LOPPNG:

a>1

o<a<1

-4

6. Ague 0T1 0 Afovag V'Y €lval KATAKOPUVPT] ACVLTTOT NG YPAPIKNG
TAPACTACTIC, Yl Tovg 1010vg AOyouvg 7oV O X X €lval oprdovria
AOVUTTOTN TNG eKOETIKTNG CLVAPTNOTC.

7. AlUTIOTOVOUUE, ETIOTG, OTL 01 YPAPIKES TTAPAOTACELS TWV CUVAPTIOEWV
y = logax xa1 y = ax (6nAadn, pe v 1d1a faon) eival CUHUETPIKES WG
JIPOG TN OTXOTOUO TOV 1°V TETAPTNLLOPIOV:

! a>1

) o<a<1
f(x) = ax i

-
_—

-
S——
- . -

f(x) = logax

4 f(x) =logax
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3. IMapadeiypata I'papkev IIapactaoemv

ESa mapovoiadovtal o1 YpapiKeg mapaoTAcelg amd S1apopeg TapaAAAYES
mg f(x) = logs X, ®OTE va yivel KAADTEPA KATAVONTI 1| CUUITIEPLPOPA TNG
AoyaplOuikng cuvapTnong.

f(x) = log; x

f(x) = -log, x

3
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f(x) = |logs x| f(x) = - |logz x|

al» y
T ol
f(x) =logsx + 2
"'—‘ f(X) = lOg3X -2.5
I"
.5 !I._;'.,’I +
4 [
[ [
> .
f(x) =logsx — 2 i
- ]
' !
~ -3
-3 N | ’Q\T
+ 4 |
) z N o)
&0 68 &0
= - =
- ot 5§ Pt
Il 1 Il
~~ ~~ ~~
S S S
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S AoyapiOpikn
3, TuvapTon

<4 " M Gygpg,,

1. AoyaplOukeg Tvvaptnoeig

1. 'Otav pag ¢nteltal va oxeS1A00VUE TN YPAPIKT] TTAPACTAON H1Og
AoyaplOuikng  ovvaptnong Aaufavovue  vmopw  TIg  S1A@opeg
TIEPUITWOELC TTOL aAvaALOnkav otnv sponyovuevn oeAideg 1) cuvdvaouo
AUTQV.

Efaoknon : Na yivel n ypagikn mapaotaon me f(x) =In (x —2) + 1

2. 'Otav ¢nteitarl va Ppovpue mote opidetal pia AoyaplOuikn ocuvaptnon
TOTE EYOVUE GVO TIPAYUATA, KATA VOUL:

a. Katapydg, opowa pe v ekBetikn, amaitovpe ywa mn Pdaon tov
AoyapiBuov va eivalr a > 0 kat a # 1. Zvvnbwg, avto Ba cuuPaiver,
EPOCOV OTIC TTEPIOCOTEPES ALOKT|OEIG AOYOAOVUAOTE LE SEKASTKOVG
1 PLOKOVG AoyapiBpovg. Kaio eival Opwg va €X0VlE TO VOU Uag,
0€ QITALTNTIKOTEPES AOKTOELC.

B. Kata Sevtepo Adyo, 1 AoyapiBuikn ovvaptnon logex eidape mwg
exel medio opropov to (0, +« ), SnAadn Ba mpemer x > 0.

2—X
2+X

Efaoxknon : Na Bpeite 1o medio opiopov e f(x) = log

2. AoyaprOuikeg Iapaotaoelg - ATOSEIKTIKEG ACKIOELG

[TpoomaBovpe pe T1g 1810TNTEG TwV AOYApPIOUmV va «EVRGOLUE» OAOVG TOVG
opovg oe evav (ovvnbwg, éva AoyapiBuo), Tov 071010 KATOY LITOAOYI{OVUE.
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e KAOlEG TMEPIOCOTEPO QUITALTNTIKEG TEPUITWOELS, XPNOIUEG €lval kAl Ol
1010 1eg loga ax = x kan loga ax = x .

1
v Y v 1_710g23
Efaoknon : Na vmoloyloete TV mapaotaocn: 4 2

3. AoyaplOukeg EGiomoeig

I P o xX O X H! !

To TP®OTO TPAYUA TTOL KAVOUUE TPV AVOOVUE U1 AoyaplOuik)
eflowon eival va mapovue Pabieg avaoceg kalr KATOMYV TOVG
QITAPAITI TOVG TEPLOPLOUOVG. Ba TPEMEL N TAPACTAON, LECA OF
kaBe AoyapiBuo, va eivar Oetikn rooota (Buudote to medio
opwouov g AoyapiOuikng;). A@ov efetdoovue OAOUG TOUG
JIEPLOPIOUOVE, avadnTovpe Ta OSl1a0TNUATA OTA OJola  avTol
ovvainOsvovyv (avadntovpue SnAadn Tig KOVES TOVUG AVOELS).

1. Katapyag, otig eEaipetikd amioikeg elomoelg loga 8 = x, 0mmov o
AYV®WOTOG EIVAL KATO10C QIO TOVG A, 0, X KAVOULUE AUEDT] AVAY®YT TNG
AoyaplOkng e€lomong oe uia eUKOAN ekBeTIKT), OVUP®VA UE TOV 1610
TOV 0P1oU0 TV AoyaplBunv, 6nA. log« 0 = x < ax= 0.

ESaoknon : Na AvBovv ot e€lowoelg:
logs32 =5 xat log;81=x ko logsx =3

2, Tevika, mpoomabolue va ypawpovue kal Ta 6V0 PEA] wg AoyapiBuoug
ue v id1a Baon, evovovtag Toug S1apopovg 0poug e TN Pondeia twv
1010wV Twv AoyapiBuwv. Xtn ovvexela, "Swaypa@ovue" Toug
AoydapiBuovg, emeldn n AoyaplOuikn ovvaptnon eival «1—1», apa 0a
woyvet: logx, =logx: © Xi1=Xa.

Efaoknon : Na Avbel n eiowon:

log (4x + 3) + log2 = log(3x — 1) + log3

3. 2Zuyva, pmopel va pag Sivovrar AoyapiBuikeg e&lomwoelg Omov o

ayvwotog Ba Bploketal ektog AoyapiBuov, cav Eexwprotog opog. Tote
TOV UeTATPETMOVUE 0€ AoyaplOuo pe faon v kowvn Paon g e€lowong,
ovupwva pe v 1o ta x = logq ax.
Efaoknon : Na Avbei n e€iowon:

X + log(3 + 2¥) = xlogs + 2log2 + log7
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4. e aMeg maAl e€lomoelg, pmopel va pag Sivovrar AoyapiOuot pe
Sagpopetnikeg Pacelgc. Tote, MOAD €UKOAQ, AVAYOLUE OAOUG TOUG
AoyapiBuovg oe dAovg pe v 181a Pacn, ovUP®vA HE TOV TUTTO

log.0
arayng Baong log. 0 = 8% .
log;a

4. AoyaplOpikeg Aviowoeig

YKEPTOUAOTE HE JIAPOUOI0 TPOTO, ONWwS OTlS €Sl0OWOES, WOTOCO
ppovtidovue av 10 0 < A < 1 Va AAAACOVUE TI) POPA TNG AVICWONG, POV
toTe 1WoYLvel:  log x; < log Xo & Xi > Xo. XT0 TEAOG, Ba mpemeEl PuOoKA va
ovvainOsvoovue ta Sraotnuata AVONG NG AVICWOTG Ue Ta S1aoTHUATA
TV TEPLOPIOU®V. AV ev LVTTAPYOLV KOvEG Avoelg, TOTe 1) aviowor Ba eivat
TPOPAVOG advvaT).

Efaoxknon : Na AvBei n aviowon: log(3x — 2) — logg > log(2x — 5)

5. Avumotakteg ExOestikeg ESlomoeig
I ————

Mepikeg POpPES, EPYOLAOTE AVTIUETMOIOL e eKOeTIKEG eE10MOELS, OTIG OTTOIEG
Ba advvatovpue va ypawpovue kol ta dvo pEAN oav dvvauelg pe v da
Baon. Znv mePINTOON AUTH — KAl EPOCOV TA SVO HEAN TN¢ eElowong elval
Betika — AoyapiBuidovpe katl Ta SVO PEAT.

EEaoknon : Na AvOein e€iowon: 23x-1=g3x+2

6. Xvotnuata
I —————

1. Kdmowa cvotnuata AUvovtal eUkoAd, Ue AmtAn] Xpron v 1810t TV
TwV AoyapiOuwv kai, 0T OUVEXELQ, E ATTAEG AVTIKATAOTAOEIG.

logx+logy =7

Efaoknon : Na AvBel 1o ovotnua
logx®—logy® =5
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Fevikd TAVTWG, ue 00EC YVWOEIS EXOVUE OUVOAIKA QIO TIG eKOeTIKEG
eClomoelg kal Tig 1810mNTEg TV AoyapiBuwv, mpoomabovue va
AVAYOLUE TO OVOTNUA O &€va 10080vauo Ywpig AoyapiBuovg n
AYV®OTOVS O0TOVG eKOETEC.

Efaoknon : Na AvBovv ta cvotiuata:

logx +logy =log12 2**.2Y =128
Kat
3x—-2y=1 2]log x+log y=Ilog 12

N©,
2795
ﬁ;,;’oﬂb Q?f.- D,
v > a
\O §
@\ >
\% IS¢ mn"'vlo Ciu
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\G
3 69
f & Aviowoeig

A (K ai g, Ua'r’i ”qrq)

1. AoyaplOukeg Tvvaptnoeig

1. Na Bpeite 10 medio 0P1IOUOL TWV CUVAPTINOEWDV:
f(x)= (X4 —-3x% +6x — 4)X
B. g(x) =log, . (ez"‘1 - 1)

Y. (P(X)=1H(X—2)+(x+1j L g Xt

5. f(x)=(2a_ljx

1+a

2. Na peAet)oeTe g PO TNV LOVOTOVIA TIC CUVAPTNOEIG:

1-a)
. f(lx)= R . =1 2 , aeR
a (X) (a+2j , AE B g(x) ogzj(x +1) ae
. oA+1)"
3. Aivetoun ovvaptnon f(x)=( — j :

a. Tamoieg ipeg Tov A etvan 1-1
B. YmoAoyloTe TIg TIHEG TOV A Y1 TIG OTIOIEG 1OYVEL:
f(1) +£(2) + £(3) = 3f(0)
Y. AvywakdBe x < 0 1oyvel f(x) >1 va Ppelte Tig TIpEG TOU A

4. Aivetaan ovvaptnon f(x)=1log_ (i — X) .
+X

a. Efetaote av etvarl dptia 1) mepirt.
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B. Na amnodei€ete ot f(x,)+f(x,)= f( X, +X, j

1+X,X,

2., Amodewktikég Aoknoeig
I ——————

1. Avx>0,y>0 kol X* +y* =7xy va deifete OTU:

X+y 1

loga __(logqx+10gq Y)
3 2

2. Ava, 3,y Stagpopot peta&d tovg Betikol apiBuol, va amodeifete Ot
loga logP logy
p-vy vy-a a-p

a®-BP Y =1, avioyvet

3. Av ot apiBuoi a, B, y, 0 > 0 kau Stagpopot tov 1 (a, B, y Stadoyikol oe
YEWUETPIKT 7TPO050) va amodeifete OTL 01 AVTIOTPOPOL TV aAplOu®v:
log.H, loggb, log,0 eivan Sradoyikoi 0pot apOunTIKng tpoodov.

4. Na amodei&ete 0Tl T0 abBpolopa TV vV IPOTWV OpwV 0 APIOUNTIK)

BV(V—I)

npoodo pe a, =loga, a, =logf eivar: S, :llogm .
2 “qa"'V
5. Na amodeitete TiIc MAPAKAT® 100TNTES:

a. 3log2+log5-log4 =1

B. llog25 +1log8 +llog32 =1+log2
2 3 5

Y. loggy= , e a,B,yeR, ,af=1,p=1

6. Na anmodeitete ot: log, 3-log, 4-log, 5-...-log_ 8=3

7.  Na Bpebel n Tiun 1oV mapactaoemv:

log, va* —1 ]
A_loga\/ﬁ Ogﬁ .

= B = 81"%° +27'%93% 4 g
lOg(12 ((12 - 1) log% la? =1 10g7 o
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8. Na amodeiéete O0T1 1o ABpolopa Sv Twv vV MPOTOV OpwV UIAG
aplOunTkng mpoodov pe mpwto 0po to loga kar devtepo 1o logf

etvan;
Bm(w—1)

1
S, = Elog—aw(w_B)

9. Navroloyioete 10 %, av eivat:  2(log, 8)° +log, 64 +log, 8=9

3. AoyaplOuwkeg ECilomwoeig

1.  Na emvBovv o1 mapakdtw e§l0moelg:

a. ovvx+e*=2 ot0 [0,7]
B. 3"+4" =5

Y. 10+10% +10° +...+10" =1111110 , av xeN¥
2. Na emAvBolv o1 mapakatm eEl0wWOEIC:

a. log(4x—1)=2log2+log(x* —1)
B. log,xlog,xlog, . x-log,x=54

Y. élog(x+2)+1og1/x ~3=1+log./3

6. e*-3e*+2=0

Ot. 2:4°+3:9"=5-6"
¢. log,x-log,x=2

1 X
— =41

n. 2*'+3%+4 "2 -92 =0
3. Na Avoete tic e€lowoelg :

a. x+log(1+2x):xlog5+log6

B. log2(33"“2 +7): 2+log2(3"‘1 +1)
Y. Inx+6log e=5
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o. log(gX +2.5X)—xlog5 =log39-logis
e x" ()

2_ox

ot. (x*—5x+6) =1

z. (4X)10g2+10g«/§ —100

4. NaAvBei oto [0, ] ) e€lowon: 47" +47 =3,

4. AoyaplOpikeg Aviowoeig

1.  Na AVoete TI¢ aviowoelg :

1 1
a  (4x)°="" > 100 B. e +e>e*+e”
x+ L 1L wl 1 (logx)*-3log x+2
Y‘ 3 2 +3 2 2 4 2 _22X—1 6. (_j > 1
2

5. AoyaplOpka Svomuata
1. Na AvBolv ta cvotnuata:

{ylogx ~ 100 x 108y 4 ylogx — 5
B. \/_y
log(xy)=3 log/xy =1

2F —2¥Y L o0=0
Y‘ {3 X+1

5.2 -2 _16=0

2. Na AvBoVv Ta cvoTuata :

4*-2"" =32 2*-3" =54
a. 3x+2 .3y—4 =27 60 3x oY — 24
log x +logy =log 14 5 log, x+log, y =2
Y- v e oV
3X-y=1 X" +y=12
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X* +y® =425
logx+logy=2
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